
 



  



ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Психодіагностика» складена відповідно до освітньо-

професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності  231 «Соціальна робота» 

 

1. Опис навчальної дисципліни 

 

1. 1. Мета викладання навчальної дисципліни - знайомство майбутніх соціальних 

працівників з основними тестовими методиками, що використовує сучасна психологія, з 

технікою проведення психодіагностичних досліджень, з етичними принципами діяльності 

практикуючого психолога, з можливими варіантами використання деяких тестових 

методик в соціологічних дослідженнях, а також в майбутній професійній діяльності в 

якості соціальних працівників. 

1. 2. Основні завдання вивчення навчальної дисципліни: 

 формування навичок роботи з тестовими методиками (тестування, обробка та 

аналіз отриманих результатів); 

 опанування технікою самотестування з подальшим аналізом результатів та 

корекцією особистості; 

 ознайомлення з основними етичними принципами діяльності фахівця в галузі 

психодіагностики. 

 

1. 3. Кількість кредитів – 4. 

 

1. 4. Загальна кількість годин – 120. 

 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором  

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Рік підготовки 

2-й - 

Семестр 

3-й - 

Лекції 

32 год. - 

Практичні, семінарські заняття 

16 год. - 

Лабораторні заняття 

- - 

Самостійна робота 

72 год. - 

у тому числі індивідуальні завдання  

- - 

 

1.6. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі повинні набути 

компетентності та демонструвати такі результати навчання: 

 

Загальні компетентності:  

 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 11. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

 

 



 

Фахові компетентності: 

ФК 1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її 

напрямів (психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, 

медичного). 

ФК 2. Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів. 

ФК 4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення, 

розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і громади. 

ФК 9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси 

клієнтів. 

ФК 11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтів із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших 

особливостей. 

 

Програмні результати навчання: 

Студенти повинні досягти таких результатів навчання: 

ПРН 3. Ідентифікувати, формулювати і розв’язувати завдання у сфері соціальної 

роботи, інтегрувати теоретичні знання та практичний досвід. 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу соціальної 

проблеми. 

ПРН 5. Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та складних життєвих 

обставин, обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати наслідки. 

ПРН 11. Використовувати методи профілактики для запобігання можливих відхилень у 

психічному розвитку, порушень поведінки, міжособистісних стосунків, для розв’язання 

конфліктів, попередження соціальних ризиків та складних життєвих обставин. 

ПРН 13. Використовувати методи соціальної діагностики у процесі оцінювання 

проблем, потреб, специфічних особливостей  та ресурсів клієнтів. 

ПРН 19. Виявляти сильні сторони та залучати особистісні ресурси клієнтів, ресурси 

соціальної групи і громади для розв’язання їх проблем, виходу із складних життєвих 

обставин.  

 

 



2. Тематичний план навчальної дисципліни «Психодіагностика» 

 

Розділ 1. Історія та сучасний стан психодіагностичних досліджень 

 

Тема 1. Історія психодіагностики 

Причини та наукові джерела виникнення експериментальної психології. 

Асоціативний експеримент Г. Еббінгауза. Перші тести Дж. Кеттела і розвиток тестології в 

Америці. Біне-Стенфордська шкала та її модифікації. Розробки Г. І. Россолімо з 

комплексної оцінки розвитку психіки, "психологічні профілі". Використання тестів 

профпридатності та проведення профорієнтації. 

Виникнення "проєктивної психології" як протест проти біхевіоризму та 

психометрії. Методологічні, теоретичні та практичні проблеми сучасної «проєктивної 

психології». 

Моральні проблеми, що виникають у зв'язку з проведенням тестування. Основні 

положення "Етичного кодексу психолога", що сприяють успішному здійсненню 

психологами професійної діяльності. 

 

Тема 2. Класифікація сучасних тестових методик та показники діагностичної 

спроможності тестів 

Тести як основний психодіагностичний інструмент. Проблеми визначення тестів, 

критерії та вимоги віднесення психологічних методик до класу тестових. Підходи до 

класифікації тестових методик. Особистісні питальники та проєктивні методики. 

Поняття "діагностичної спроможності" тестів. Стандартизованість тесту як міра 

однаковості процедури проведення та оцінки результатів тестування, основні складові 

стандартизованості. Надійність тесту як постійність, сталість результатів, що 

отримуються за допомогою даної методики; шляхи встановлення надійності тесту; 

коефіцієнти надійності тестових методик. Валідність тесту як точність вимірювання 

якості, що досліджується, основні типи валідності тестових методик: змістовна, 

критеріальна, понятійна, засоби встановлення валідності. Адаптованість тесту як 

пристосованість матеріалу методики до певних соціокультурних умов, рівня розвитку 

конкретних соціальних груп і спільнот тощо. 

 

Розділ 2. Особистісні питальники як психодіагностичний метод. 

 

Тема 1. Теоретико-методологічні проблеми створення та використання 

особистісних питальників. 

Стандартизованість, надійність, валідність та адаптованість особистісних 

питальників. Недоліки особистісних питальників та засоби їх компенсації (шкали брехні, 

шкали соціальної бажаності тощо). 

Тема 2. Класичні особистісні питальники: історія створення та специфіка 

використання. 

Диспозиціональні теорії як теоретична основа створення особистісних питальників. 

Особистісний питальник Г. Айзенка (EPQ) і тест PEN як засоби діагностики основних 

типів (суперрис) особистості. Шкала брехні особистісного питальника Г. Айзенка. Тест 16 

PF та його діагностичні можливості. 

Тест самооцінки як варіант емпіричної валідизації ідей А. Адлера щодо почуття 

неповноцінності, комплексу вищості та комплексу неповноцінності. 

Міннесотський багатоаспектний особистісний питальник (MMPІ): історія 

створення та діагностичні можливості. Клінічні та контрольні шкали MMPІ. Профілі 

MMPІ та прийоми їх оцінки. Питальники, створені на основі MMPІ ("Шкала тривоги 

Тейлора", "Особистісний питальник Джексона", "Каліфорнійський психологічний 

питальник" та ін.). 

 

Розділ 3. Проєктивні методики як психодіагностичний метод 

 



Тема 1. Теоретико-методологічні проблеми створення та використання 

проєктивних методик 
Стандартизованість, надійність, валідність та адаптованість проєктивних методик. 

Основні проблеми, пов'язані з використанням проєктивних методик. Проєкція як вид 

психологічного захисту (за З. Фрейдом) та її різновиди. Специфіка проєктивних методик: 

багатозначність, невизначеність стимульного матеріалу; відсутність обмежень у виборі 

відповідей; відсутність оцінки відповідей як "правильних" чи "помилкових"; прихований 

характер мети тестування. 

Тема 2. Проєктивні особистісні методики: історія створення та специфіка 

використання 

Метод незакінчених речень (МНР) (Sentence completion techniques, SCT) та його 

модифікації. Недоліки SCT: стереотипність та поверховість відповідей, неприхованість 

мети. Інші методики на завершення. 

Тест Розенцвейга (тест вивчення реакції на фрустрацію - Picture Frustration Study, 

PF-Study). Пізнавальні можливості тесту. 

Тематичний апперцептивний тест (ТАТ). Пізнавальні можливості тесту. 

Модифікації та різновиди апперцептивної методики, особливості застосування (ААТ, 

TdAT, FPT, MAPS). 

Рисункові методики як різновид проєктивних методик. Тест "Дерево" К. Коха 

(Baum Test). Тест "Будинок-Дерево-Людина" (House - Tree - Person Test, H-T-P). Тест 

"Неіснуюча тварина". Методика Г. Фая. Особливості використання рисункових методик. 

Тест-фільм Р. Жиля (Le Test Film) як проєктивна методика, призначена для 

дослідження системи особистісних відносин дитини (конкретно-особистісні відносини 

дитини з іншими людьми – рідними, другом/подругою, вчителем/вихователем; 

особливості самої дитини – допитливість, прагнення до домінування, до спілкування, 

відстороненість і прагнення до усамітнення, соціальна адекватність поведінки).  

Тест М.Люшера (Luscher Farbwahl Test). Ідея про активність-пасивність та 

гетерономність-автономність особистості як теоретична база тесту. Сфери застосування 

LFT, його пізнавальні можливості (емоційний стан, спрямованість на певні види 

діяльності, схильність до деяких захворювань тощо). 

Тест Г.Роршаха (Rorschach Test). Особливості стимульного матеріалу тесту, 

пізнавальні можливості (встановлення загальної спрямованості особистості, ступінь 

реалістичності сприйняття світу, емоційне ставлення до нього, тенденції до тривожності, 

неспокою, психічні відхилення тощо). Засоби та прийоми обробки результатів тестування. 

 



3. Структура навчальної дисципліни 

 

 

 

Назви розділів і тем 

Кількість годин 

Денна форма  

Усього у тому числі 

 
лекції прак-

тичні 

лаб. інд. СР 

Розділ 1. Історія та сучасний стан психодіагностичних досліджень 

Тема 1. Історія 

психодіагностики 
8 2 2   4 

Тема 2. Класифікація 

сучасних тестових методик 

та показники діагностичної 

спроможності тестів 

14 4 2   8 

Разом за розділом 1 22 6 4   12 

Розділ 2. Особистісні питальники як психодіагностичний метод 

Тема 1. Теоретико-

методологічні проблеми 

створення та використання 

особистісних питальників. 

14 4 2   8 

Тема 2. Класичні особистісні 

питальники: історія створення 

та специфіка використання. 

34 8 4   22 

Разом за розділом 2 48 12 6   30 

Розділ 3. Проєктивні методики як психодіагностичний метод 

Тема 1. Теоретико-

методологічні проблеми 

створення та використання 

проєктивних методик. 

14 4 2   8 

Тема 2. Проєктивні методики: 

історія створення та 

специфіка використання. 

36 10 4   22 

Разом за розділом 3 50 14 6   30 

Усього годин 120 32 16   72 

 



4. Теми семінарських та практичних занять 

 
№ 
з/п 

Назва теми заняття Кількість годин  
(денна форма) 

1 Сучасна психодіагностика: джерела виникнення та проблеми 

розвитку. Показники діагностичної спроможності сучасних 

тестів 

4 

2 Особистісні питальники та їхні діагностичні можливості 2 

3. Класичні особистісні питальники 4 

4. Теоретико-методологічні проблеми використання проєктивних 

методик. Особливості стимульного матеріалу та діагностичних 

можливостей проєктивних методик. 

2 

5. Проєктивні методики як засіб діагностики психічного розвитку 

особистості 

4 

 Разом: 16 

 

5. Завдання для самостійної роботи 

 

№ 

з/п 
Вид, зміст самостійної роботи Кількість годин 

Денна форма 

1. Історія психодіагностики. Показники діагностичної 

спроможності тестів: 

 робота з текстом електронного конспекту лекцій 

 підготовка до тестової роботи 

12 
 

2. Теоретико - методологічні проблеми створення та використання 

особистісних питальників: 

 робота з основною та додатковою літературою 

 підготовка до семінарського заняття 

8 
 

3. Сучасні особистісні питальники та їх діагностичні можливості: 

 робота з основною та додатковою літературою 

 аналіз результатів самотестування 

22 
 

4. Теоретико - методологічні проблеми створення та використання 

проєктивних методик: 

 робота з основною та додатковою літературою 

 підготовка до семінарського заняття 

8 
 

5. Проєктивні методики як засіб діагностики особистісного 

розвитку: 

 робота  з основною та додатковою літературою 

 аналіз результатів самотестування 

22 
 

Разом 72 

 

Види навчальної діяльності (змішане навчання) 

 

Лекції 
 Класифікаці

я 

Попередня 

підготовка 

Подача нової 

інформації 

Тренування Зворотній 

зв’язок 

Розділ 1. Історія та сучасний стан психодіагностичних досліджень 

Тема 1. Історія 

психодіагностики 
Вступна Ознайомлення p 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 конспект 

лекцій 

 відеоконфе-

ренція 

 

 питання для 

самоперевірки; 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 



 
Тема 2. 

Класифікація 

сучасних тестових 

методик та 

показники 

діагностичної 

спроможності 

тестів 

Інформаційна 

(тематична) 

Ознайомлення p 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 конспект 

лекцій 

 відеоконфе-

ренція 

 

 питання для 

самоперевірки 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 

Розділ 2. Особистісні питальники як психодіагностичний метод 

Тема 1. 
Теоретико-

методологічні 

проблеми 

створення та 

використання 

особистісних 

питальників. 

Інформаційна 

(тематична) 

Ознайомлення з 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 конспект 

лекцій 

 відеоконфере

нція 

 

 питання для 

самоперевірки; 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 

Тема 2. Класичні 

особистісні 

питальники: 

історія створення 

та специфіка 

використання. 

Інформаційна 

(тематична) 

Ознайомлення з 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 конспект 

лекцій 

 відеоконфере

нція 

 

 питання для 

самоперевірки; 

 робота з 

кейсами 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 

Розділ 3. Проєктивні методики як психодіагностичний метод 

Тема1. Теоретико-

методологічні 

проблеми 

створення та 

використання 

проєктивних 

методик. 

Інформаційна 

(тематична) 

Ознайомлення з 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 конспект 

лекцій 

 відеоконфе-

ренція 

 

 питання для 

самоперевірки; 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 

Тема 2. 
Проєктивні 

особистісні 

методики: історія 

створення та 

специфіка 

використання. 

Інформаційна 

(тематична) 

 

Завершальна 

(підсумкова) 

Ознайомлення p 

термінологією, 

необхідною для 

роботи з темою 

 Конспект 

лекцій 

 відеоконфе-

ренція 

 

 питання для 

самоперевірки; 

 робота з 

кейсами; 

 пошук 

відповідей на 

питання 

 запитання; 

 обговорення 

навчального 

матеріалу 

 

Семінари 
 Вид 

навчальної 

діяльності 

Попередня 

підготовка 

Виконання 

практичного 

завдання 

Оцінювання Рефлексія Зворотній 

зв’язок 

Розділ 1. Історія та сучасний стан психодіагностичних досліджень 

Тема 1. Історія 

психодіагностики. 

Заняття 1.Сучасна 

психодіагностика: 

джерела 

виникнення та 

проблеми 

розвитку.  

Онлайн-

діяльність 

 

 

Діяльність в 

аудиторії 

Опитування  

 

 

 

 

Підготовка до 

ділової гри 

(конспект-

малюнок) 

 Групове 

обговоренн

я 

Ділова гра 

 групові 

консультації; 

 коментарі 

викладача під 

час заняття 

 

Тема 1. Історія 

психодіагностики 

Заняття 2. 

Показники 

діагностичної 

спроможності 

тестів 

.  

Онлайн-

діяльність 

 

Опитування Контрольна 

робота 

 Групове 

обговоренн

я 

 

 коментарі 

викладача під 

час заняття 

 



Розділ 2. Особистісні питальники як психодіагностичний метод 
Тема 1. 

Теоретико-

методологічні 

проблеми 

створення та 

використання 

особистісних 

питальників. 

Онлайн-

діяльність 

Опитування  пошук 

відповідей на 

питання; 

 

 усні 

відповіді; 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

 коментарі 

викладача під 

час заняття 

 

Тема 2. Класичні 

особистісні 

питальники: 

історія створення 

та специфіка 

використання 

Заняття 1. Сучасні 

особистісні 

питальники: 

діагностичні 

можливості 

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

 

 усні 

відповіді; 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

 коментарі 

викладача під 

час заняття 

 

Тема 2. 

Заняття 2-3. 

Диспозиціональні 

теорії та втілення 

їх основних 

положень в 

особистісних 

питальниках. 

Онлайн-

діяльність 

Опитування  пошук 

відповідей на 

питання; 

 самотестува

ння 

 Усна 

відповідь; 

 виконання 

практичного 

завдання 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

 аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 

Тема 2.  

Заняття 4-5. 

Тест акцентуацій 

К. Леонгарда 

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

 самотестува

ння 

 усна 

відповідь; 

 виконання 

практичного 

завдання 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

 аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 

Тема 2. 

Заняття 6. 

Тест MMPI та 

тести, що 

створюються на 

основі його шкал  

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

самотестування 

 усна 

відповідь; 

 виконання 

практичного 

завдання 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 

Розділ 3. Проєктивні методики як психодіагностичних метод 

Тема 1.  

Особливості 

стимульного 

матеріалу та 

діагностичних 

можливостей 

проєктивних 

методик. 

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

 

 усні 

відповіді 

 виконання 

практичного 

завдання 

 

розробка 

нотаток до 

лекцій 

 

Тема 2. 
Проєктивні 

особистісні 

методики: історія 

створення та 

специфіка 

використання. 

Заняття 1. Метод 

незакінчених 

речень (МНР) та 

його модифікації 

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

 самоте

стування 

     коментарі під 

час заняття від 

викладача 

 аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 



 
Тема 2. 

Заняття 2. Тест 

Розенцвейга. 

Тематичний 

апперцептивний 

тест (ТАТ). 

Онлайн-

діяльність 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

самотестування 

   коментарі під 

час заняття від 

викладача; 

 аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 

Тема 2. 

Заняття .3 

Рисункові 

методики. Тест М. 

Люшера Тест-

фільм Р. Жиля. 

Тест Г. Роршаха 

 

Діяльність в 

аудиторії 

  пошук 

відповідей на 

питання; 

самотестування 

   коментарі під 

час заняття від 

викладача 

 аналіз 

результатів 

самотестуванн

я 

 

6. Індивідуальні завдання 

Не передбачені 

 

7. Методи навчання 

Лекції.  Загалом спрямовані не тільки на знайомство з конкретним теоретичним 

матеріалом, а й допомагають теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та 

складних життєвих обставин клієнтів, обирати ефективні методи їх вирішення. 

Самотестування. Формує навички роботи з тестовими методиками, сприяє 

успішному вибору та використанню методів профілактики для запобігання можливих 

відхилень у психічному розвитку, порушень поведінки як у клієнтів, так і в самих соціальних 

працівників та їхніх колег. Також сприяє формуванню вміння використовувати тестові 

методи в системі соціальної діагностики у процесі оцінювання проблем, потреб, специфічних 

особливостей  та ресурсів клієнтів. 

Пошук відповідей на питання. Ця форма роботи застосовується як на практичних 

заняттях, так і на лекціях й дозволяє студентам інтегрувати теоретичні знання та практичний 

досвід, а також формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу конкретної 

проблеми. 

 

8. Методи контролю 

Письмовий залік у формі відповідей на тестові завдання та виконання творчого завдання, 

контрольна робота, підсумкове експрес-тестування, участь у діловій грі.  

 

9. Схема нарахування балів 

 

 

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні завдання Екзамен 

(залікова 

робота) 

Сума 

 

Розділ 1 

 

Розділ 2 

 

Розділ 3 

Контрольна робота, 

передбачена 

навчальним планом 

Індивідуальне 

завдання 

Разом 

Т 1 Т 2 Т 1 Т2 Т 1  Т 2       

10 5 - 15 - 15  15  60 40 100 

 

Критерії оцінювання навчальної діяльності 

 

Контрольні роботи. Вивчення курсу передбачає проведення двох видів контрольних робіт: 

 передбаченої навчальним планом (кількість балів за таку роботу – 12-16). Така форма роботи 

запланована в розділі «Історія та сучасний стан психодіагностичних досліджень». Завдання цієї 

контрольної роботи складаються переважно з тестових завдань з варіантами відповіді, питань на 

доповнення та пояснення, до цієї робіт студенти готуються заздалегідь. 



 експрес-контрольних, які не потребують попередньої підготовки (кількість балів – 3-7 – в 

залежності від обсягу та складності завдань; можуть проводитися наприкінці лекції з метою 

контролю засвоєння лекційного матеріалу). 

Підсумковий експрес-тест. Складається виключно з тестових завдань з усіх розділів курсу з 

варіантами відповідей, оцінюється максимально в 15 балів.  

Письмовий залік. Залікове завдання містить тестові завдання з усіх розділів курсу; завдання 

(одне або декілька), що передбачає доповнення та/або коментарі; творче завдання (одне або 

декілька), для виконання якого необхідні як знання матеріалу, так і вміння самостійно й 

нестандартно мислити. Максимальна оцінка – 40 балів. Усі студенти допускаються до підсумкового 

семестрового контролю 

Зразок завдань експрес-тесту. 

(таких завдань в експрес-тесті загалом 15, час для виконання контрольної – 15 хвилин). 

Поняття «психодіагностика» вперше стало вживатися після публікації: (1 бал).  
 Г. Еббінгауза                          2. Г. Роршаха                        3. Ф. Гальтона 

 

Про який тип валідності тесту йдеться: (1 бал) 

Тест повинен вимірювати саме те поняття, яке було сформульоване теоретично: 

1. Змістовна                2. Критеріальна (емпірична)               3. Понятійна (конструктна) 

 

Зразок завдань залікової роботи 

Про яку методику йдеться: (2 бали): 

Ця методика з набору питань для складання анамнезу перетворилася на 

високостандартизований особистісний питальник, за допомогою якого можна 

охарактеризувати 10 проявів людської індивідуальності: 

1. Особистісний питальник Г. Айзенка  (EPQ       2. Тест РЕN    3. Тест Леонгарда – Шмішека 

                                      4. Тест MMPI                           5. Тест тривожності 

Про яку особистісну акцентуацію йдеться: (2 бали): 

Особи цього типу легко приходять у захват від радісних подій і у повний відчай від сумних. 

Їм притаманний дуже мінливий настрій, емоції яскраво виражені, вони мають тенденцію 

глибоко реагувати на окремі події, впадаючи при цьому то в депресію, то в ейфорію. Здатні  

присвячувати себе із жаром якійсь справі, переживаючи при цьому почуття великого 

підйому, й  негайно падати духом за умов неприємних переживань. Цим людям притаманні 

інтереси в сфері мистецтва, й професійно вони часто належать до мистецького середовища 

_____________________________________ 

 

Шкала оцінювання 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

протягом семестру 

Оцінка 

Для чотирирівневої 

шкали оцінювання 

Для дворівневої 

шкали оцінювання 

90-100 відмінно  

зараховано 70-89 добре 

50-69 задовільно 

1-49 незадовільно 
не зараховано 
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